

全市受旱面积达 409.1 万亩

地下水位持续下降, 5 条河道断流

本报聊城1月12日讯(记者 凌文秀 通讯员 赫鹏) 12日,记者从市防汛抗旱指挥部获悉,自去年9月份以来,全市一直没有有效降水。目前全市受旱面积为409.1万亩,其中轻旱359.5万亩,重旱49.6万亩。受干旱影响,聊城地下水位持续下降,4811口机电井出水量明显偏少,5条河道断流。

市水文局工作人员分析,2010年10到12月份,全市平均降水量仅为3.7毫米,比历年同期的57.1毫米偏少93.5%,是有水文资料记载以来同期降水量最少的年份。工作人员预测,如果今年春节前聊城仍未有效降雨,按照无有效降雨天数来计算,全市作物受旱程度将达百年一遇。在没有灌溉

水源的情况下,农田将全部受旱,预计将会有22万农村人口和5万头大牲畜饮水受到影响。市水利局提供的数据显示,目前黄河水量不足,小浪底蓄水比往年少十几亿立方米。同时由于黄河多年调水调沙,使聊城段河床平均下降1米多,导致位山、郭口、陶城铺3处

引黄灌区渠首引水闸引水条件降低。现有的抗旱工程还不能满足抗大旱、抗长旱的需要,抗旱工程得不到及时的整治和维修,配套程度较差。市防汛抗旱指挥部工作人员介绍,目前全市共蓄水3700万方,财政部门已将省拨付的180万元分配到各县市区,气象部门做好天气情况预测预

报,同时进行卫星遥感监测农田旱情,水部门及时进行墒情测报,农业部门对旱灾发生区域进行及时的抗灾减灾技术指导。据了解,截至目前,全市共动用机电井1.2万眼,投入抗旱人力16.25万人,动用抗旱设备2.2万台套,群众自筹抗旱资金608万元,累计抗旱浇灌面积

135.96万亩。聊城市农委农业专家朱传宝说,低温和干旱造成很多农作物黄叶等,旱情对小麦影响最大,持续不降水会给农作物的产量带来很大影响。朱传宝说,现阶段气温较低,灌溉会结冰,对农作物造成的伤害很大。他建议等气温达到0度以上时,麦农要抢时机迅速灌溉。

离桥四米偏不走



12日上午,几名小学生在位山二干渠踩着水中湿滑的石头过河,渠里的水有10厘米深,而离此处四米远,就是西板桥,这样过,有点危险。 见习记者 赵寰 摄

挨打小学生又挨打

校方:如再打人将开除

本报聊城1月12日讯(见习记者 赵寰) 11日,本报以《初中生放学路上勒索小学生》为题报道市区某中学初一学生小强等人拳打脚踢小学生小超。12日上午,小强与本校三名同学再次追打小超,小超母亲无奈告知小强所在学校,小强等四名小学生家长向小超母亲当面道歉,校方称再有类似情况将开除。

12日上午,小超母亲黄女士说,放学后她接小超,小超的弟弟坐在自行车上,小超跟在母亲后面,他们走到西板桥桥东时,小强带着同学小新拦住小超,把小超推

下桥,小超大叫“妈妈”,这时黄女士才发现孩子被打了。小强和小新看见她过来,吓得跑了,黄女士追到附近的一个菜市场才拦住小强和小新。“还没等我说话,这两个孩子对我喊了句‘等着点’,然后就跑了。”

当天下午,记者以小超叔叔的身份与黄女士一起来到小强的学校。小强的班主任杨老师说,昨天打小超的三名学生是该校另一个班级的学生,其中两名还是住校生,按照校规,住校生中午不能离开校园。随后,杨老师又找到了另外三名学生的班主任。“这几个孩子平时就让

人头疼。”两位老师说。大约过了半小时,这四名孩子的家长赶到学校,其中一位学生家长在东阿,他母亲打车赶来学校,得知这件事,她气得掉眼泪。家长们马上向黄女士道歉。

黄女士说,她没想到今天小强几人又打了小超,她很气愤,但是孩子的家长态度很好,她不会报警,希望这四名孩子不要再犯类似的错误。

四名孩子每人写了份保证书,交给了黄女士,学校一位教导处的老师说,如果以后再有类似情况,会将四人直接开除。

春来 至 感受非凡新一年
现在购车,新春福袋等你拿,迎新添福巨给力

福特蒙迪欧-致胜
惊喜价149800元起

福特嘉年华
3000元节能惠民补贴

福特福克斯
历经磨砺,缔造卓越

福特爱柯斯
最低首付 39800元+0利率

长安福特汽车兔年新春总动员,以前所未有的让利,为你开启福气非凡新一年!即刻购买,享受新春超值优惠,福特爱车轻松拥有,2011大展宏“兔”。同时,更可享受有全车系“延迟三个月还贷,贴心更贴心”信贷项目。活动期间,购任意车款即有机会抽取新春福袋(数量有限,送完即止),赶快来当地经销商展厅洽询。

福特新春福气兔
福气指数100
负担指数0

长安福特马自达 荣誉出品
上述信息仅供参考,具体请以当地经销商实际情况为准。
购车时请仔细阅读购车合同,购车时请仔细阅读购车合同。

聊城金福汽车销售服务有限公司
聊城市东昌府区柳园工业园内
0635-8534188

Ford
感受非凡
www.ford.com.cn
800-910-9168
400-887-7766

宝刀不老私家珍藏酒价格竞猜已结束,猜中者统计中……十万私家好酒,即将飘香全城!
价格将于2011年1月14日在齐鲁晚报、聊城晚报、山东商报公布,并通过短信向所有参与者公布!

有这样一瓶酒: ■采用陶瓷瓶为容器,器形硕大,敦实厚重,不愧为瓷器中的精品! ■容量为1560ml,相当于500ml装中国名酒的三瓶还要多! ■产自“相如谿器,文君当炉”,已有2000多年的酿酒历史的原酒基地——四川邛崃! ■每年限量生产,每瓶都有唯一的编号,每一滴都是百里挑一的好酒! ■它的名字叫宝刀不老私家珍藏酒,适合个人品鉴、投资、收藏以及送给最亲最爱的人!

宝刀不老私家珍藏酒预定中……各名烟名酒商店以及各超市名酒专柜接受预定 详情咨询: 0635-2116399 地址: 中国运河文化博物馆内

猜中百位数者 赠25元宝刀不老私家酒一瓶: 私家好酒

猜中百位数+十位数者 赠50元宝刀不老私家招待酒一瓶: 私家招待

猜中百位数+十位数+个位数者 赠180元宝刀不老私家交际酒两瓶: 私家交际

美酒之乡 四川邛崃
邛崃,在古诗中表示“感产美酒的地方”,2000年以前,邛崃酿酒业就很兴旺发达。在悠久的历史中积淀了深厚的酒文化。西汉年间卓文君与司马相如在邛崃当垆卖酒,佳话流传,邛崃酒肆遍布,酒香弥漫,一时邛崃还成了宫廷贡酒;吟诵过酒的历代文人墨客更是繁多,使人“想到酒乡就想到邛崃”;想到邛崃就想到美酒;专家们经过科学论证道出了其中秘诀:水质好,气候好,土壤好,邛崃境内山川秀丽,水质清纯,气候温和,冬无严寒,夏无酷暑,土壤宜于酿酒,适合微生物生长和发酵能出好酒。